

20日嘉宾人气榜

名次	嘉宾	人气指数
1	吴青芸	5200
2	秦洪	4400
3	天信投资胡一弘	3300
4	周华	3300
5	杭州新希望彭勤	1500

问：万科A(000002)成本16.6元，后市该如何操作？

胡一弘：目前地产行业还是不稳定，并且您已被深套，类似该股这样的龙头可以适当补仓持有。

问：杀跌的时候抛出，现在大股是否还能买入？

彭勤：其实目前的行情杀跌没有意义，同时现在没必要追高。后期的操作思路应重点转向目前估值水平在13倍以下、且基本面有一定成长能力的蓝筹，都能介入并中期持有。

问：中国铝业(601600)后市该如何操作？

周华：有色金属板块波动太大，而且受期货影响大，该股有反弹的要求，建议暂时持股，等待反弹。

问：福日电子(600203)后市该如何操作？

吴青芸：公司是一家微利型电子企业，受到彩显行业景气度的影响需要寻找新的增长点，目前前景不甚明朗，若有反弹机会逐步减仓。

问：西山煤电(000983)被套10元，后市该如何操作？是否需要割肉？

秦洪：近期煤炭价格到年底将被限制，所以，近半年内缺乏产品价格上涨预期，建议谨慎操作。

问：西宁特钢(600117)目前能否补仓？

秦洪：产业链优势明显，但目前钢材价格大涨，建议先观望一阵。

问：宏达股份(600331)为何一直下跌，后市该如何操作？

吴青芸：公司的产品锌价格一直在回落，又受到地震的冲击，重组希望也暂时破灭，业绩下滑明显，不排除中期还要受一次冲击。建议短期暂持股，伺机减仓。

问：中国石化(600028)油价上升，后市该如何操作？

周华：成品油放开对该股而言是利好，只不过这种预期之前的走势已经体现，相反目前有利好兑现的嫌疑。如果有该股，考虑到成品油的放开还有后续的动作，建议持股。

■机构报告

宜科科技(002036)

村里龙头

拓展纺织服装新材料

衬布、里布龙头地位稳固。公司“牦牛”牌衬布国内同行业市场占有率为第一。是国际第一大衬布企业法国霞日集团大中华区唯一合作伙伴，承接霞日集团生产与订单转移，未来的产能转移将是一个平稳的过程。公司还是国际顶级里布生产企业日本旭化成中国区唯一合作伙伴，公司未来称霸里布销售有望提速。

汉麻项目：拓展纺织服装新材料，意义深远。汉麻纤维性能优良，可以应用于纺织服装、食品、医疗保健、生物燃料、复合材料等众多领域。

贯穿产业链、难以模仿的技术与资源优势。通过与解放军总后勤部合作，公司基本解决了汉麻加工过程的核心技术难题，在产业链的各个环节技术储备丰富。解放军总后勤部在争取各级地方政府支持、保证项目启动初期采购需求及大规模装备部队方面有着得天独厚的优势。公司与解放军总后勤部为20年的排他性合作，保证公司资源优势难以模仿。

纺织服装行业与众多领域存在交叉关系，纺织服装行业的重大技术变革无不与相关领域的进步密切相关。汉麻开辟了一个全新的产业，对纺织服装行业意义深远。

估值结果。预计2009年公司EPS为0.61元，按25倍-30倍PE计算，合理价值15.25元-18.3元，给予“买入”评级。考虑到汉麻作为全新的产业，在纺织服装领域意义深远，在生物燃料、医疗保健等众多领域应用广泛；凭借贯穿产业链，难以模仿的技术与资源优势，公司广阔的成长空间已经开启。建议长期关注。

(广发证券)

兴业银行：夯实业务基础实现平稳着陆

公司(601166)是成长最快的股份制银行之一。近几年，由于宏观经济环境持续向好、企业盈利大幅增长、资金需求旺盛，公司充分抓住这一良好时机实现了资产规模的迅速增长。2004年-2007年，公司的资产规模一直保持了高于同行业的增长速度，4年的复合增长率达到34.64%。近5年，公司存款及贷款规模保持了比较稳健的增长，复合增长率分别达到28.3%和32%。我们认为未来两年内，上市给公司带来的扩张动力将持续存在，公司将继续通过机构扩张，以资产业务带动发展。

公司具有较强的盈利增长能力。通过对上市的股份制银行及国有银行近4年的净利润增长比较，

我们看到期间公司净利润的复合增速高达50%，从各年增长的速度及稳健性来看，我们认为公司的成长性在可比银行中仅次于招商银行。由于高效的资源配置能力，近4年公司的净资产收益率和总资产收益率在同行业中都位居前二。

近两年，公司以个人住房贷款为突破口，通过在全行范围内加大资源投入力度实现了零售贷款业务跨越式发展，规模直追招商银行。公司管理层在发展零售业务上的高执行力也让我们看到了它在推行其他战略上的实力和潜力。公司在中小企业贷款领域具有一贯优势，中小企业贷款占比达75%，拥有较强定价能力。同业业务中的“银银平台”是公司的

发展亮点之一，通过银银平台，公司能和中小金融机构实现渠道资源的大整合，有效弥补公司在发展零售及中间业务上的网点不足问题。由于擅长灵活的资产配置，资金业务为公司带来了可观的利息收入，资金业务不占用资金，有利于提高公司的净资产收益率。在信贷规模受控的情况下，资金业务的优势能够减少对贷款利息收入的依赖。

经历了近几年的积极进取和快速发展后，面对2008年以来复杂的宏观经济形势变化，公司开始推行稳健的经营策略，追求平稳增长，夯实发展基础，加强风险管理，优化资产负债结构。公司将拓展核心负债业务列为今年的业务重点，

其次是发展中间业务和资产业务，这是公司根据形势变化并正确审视自身的优点与不足而对经营策略做出的灵活调整。我们认为公司有能力在2008年实现业绩的平稳着陆。

预测公司2008年、2009年的净利润分别增长40%和20.8%，对应每股收益为2.4元和2.9元。我们给予公司2008年14倍PE的估值水平，未来6个月的目标价格为33.6元，对应当前26元的价格有29%的升幅。给予公司短期推荐、长期A的投资评级。

投资风险提示：货币政策持续紧缩带来的流动性风险；经济增速下滑带来的资产质量下降风险。

(国都证券)

■个股评级

三全食品(002216)
二级控制、四级分销力促高成长

●“二级控制、四级分销”渠道模式，挖掘营销深度，确保未来新建产能顺畅释放后，成本费用率降低，促成业绩高成长。“二级控制、四级分销”模式形成了密集而完善的营销渠道和网络，覆盖全国各省自治区和直辖市的90%以上地级市场，可确保未来19万吨新建产能顺畅释放，缩短市场磨合期，产能顺利转化成销量，最终促成未来三年销售量、销售收入和净利润CAGR07-10达29%,38%,41%。

●高端战略”及经营模式提升，为投资者带来新惊喜。(1)公司产品战略明显领先于全国性竞争对手，近年来稳步发展高端战略”，高档产品的销售比重接近20%，对吨产品价格和毛利率稳步攀升的贡献度极大；(2)进一步增强销地产模式，即随着太仓基地的全面达产，未来几年内公司将彻底改变集中生产、全国销售模

式，快速迈向销地产模式。

●行业格局有望巨变，将强劲提升公司股票估值水平。从海内外行业现状来看，相当一部分寡头垄断食品饮料细分行业，市场占有率第一位的龙头，其市场占有往往在40%以上。国内速冻米面食品行业CR4在60%左右，作为行业标准制定者的三全食品市场占有率为24.02%，未来有望通过各种途径快速接近市场占有率为40%的稳固龙头地位的高壁垒水平，由此将引发投资者对于三全食品的未来预期大幅上调，直接提升公司股票估值水平。

●我们提高2008年2月6日公司深度报告《三全食品：经营模式提升后的高成长》中的公司股票未来18个月的估值水平，合理价位从36.9元提高到39.9元，随着未来各种事项的逐步实现，我们将进一步及时调高公司股票合理价位。

(银河证券)

国投中鲁(600962)
增发有利于新榨季业务经营

●随着7月份新榨季的临近，浓缩苹果汁行业即将进入紧张的生产和销售高峰期。然而，以支付现金为主的原料采购模式使得无论是规模领先者，还是行业追随者，都面临较大的现金储备压力。

●在浓缩苹果汁行业5强争霸格局下，对原料的争夺成为行业风险集中带。作为行业TOP5之列的资金实力最雄厚、融资渠道最丰富、筹资成本最低廉的浓缩苹果汁优势企业，国投中鲁有望在定向增发批文拿到后迅速组织实施，预计新榨季正式开始前，募集资金基本到位，并通过暂时偿还银行贷款等方式降低财务费用、补充流动资金、扩大苹果原料采购规模、增强与果农的议价能力。

●我们认为，增发资金的快速增长到将有利于新榨季业务的开展，同时为公司进一步的横向并购提供保障，我们预期增发完成后，公司2008年对外收购浓缩苹果汁优势企业股权的进度会加速。

●业务整合及资产注入或将成为对外收购完成后顺理成章的重点，我们认为资本市场对公司股改承诺资产注入实施的预期将会水涨船高，结合调研信息，我们将在随后的公司报告中重点阐述我们对资产注入事项演进方向的基本看法。

●2008年2季度，国投中鲁“牛字型”产品战略逐步形成(横向战略：拓展产品维度，丰富品种，除苹果汁外，加大梨汁、地瓜汁、黄瓜汁生产比例；纵向战略：远期向终端品种消费品延展，拉长产业链)，我们认为这标志着国投中鲁开始战略思考未来业务定位，除果汁以外，究竟将何种资产注入进来也将成为控股股东及上市公司战略视野中无法绕过的焦点。

(国金证券)

专家一致推荐绩优蓝筹股、业绩题材股

序号	嘉宾	推荐个股	推荐理由
1	袁建新	新黄浦(600638)	中国人民保险集团公司全资控股的人保投资控股有限公司将与人民日报社、中国海外集团有限公司旗下深圳中海投资有限公司联合对华闻控股进行重组，有可能会导致华闻控股实际控制人发生变动。重组目前仍然存在重大的不确定性。三家央企成为最终控制人，令人憧憬。
2	杨燕	中粮地产(000031)	公司存在大股东中粮集团注资预期，同时具有参股招商证券、金瑞期货以及10送4转6派0.5含权概念。近期超跌，投资价值凸显，关注。
3	陈焕辉	中信证券(600030)	公司在证券投资基金管理、产业基金管理、券商集合理财、私募股权投资等领域继续保持行业领先地位，未来将推出的融资融券、股指期货也将使公司显著受益。考虑到行业龙头地位及创新业务带来的快速增长，长线看好，短期市场出现非理性大幅下跌，可逐步逢低配置。
4	秦洪	荣信股份(002123)	目前虽然面临着大宗交易所带来的小非抛压，但公司主导产品市场空间相对乐观，尤其是SVC产品在近期成功打入广电领域，使公司发展前景随之乐观。同时公司还在积极收购优质企业，以便获得外延式增长。所以，该股目前的基本面正处于积极变化中，可低吸持有。
5	金洪明	申能股份(600642)	新能源板块领头羊，集风能、电能、核能题材于一体，去年每股收益0.642元，今年一季度0.163元，电价上调有利于公司业绩增长。目前该股调整见底反弹，有20%以上反弹空间，值得关注。
6	胡一弘	中关村(000931)	参股公司北京“中关村开发建设”为代表的投标联合体中标总投资45亿元的北京五棵松文化体育中心项目。公司拟定向增发12.27亿A股，用以收购鹏泰投资、康桥科技和鹏润控股的100%股权，实现向地产主业转型。该股股价调整极为充分，预计短线有机会，可逢低关注。
7	罗利长	天威保变(600550)	新能源龙头股，发展潜力大。短期调整幅度较大，近日基金席位出现持续增仓，26元调整低点有望形成短期调整底部，上周四周五连续放量反弹，回调关注。
8	王国庆	步步高(002251)	公司已逐步形成了百货、超市两大业态的连锁经营。好的名字，容易拓展。首日换手率高，机构席位净买入。业绩高增长。
9	张生国	吉电股份(000875)	短期看电价调整。中长期看四平合营公司35.1%的股权不迟于2008年7月注入，目前已经6月份。长期看装机容量翻两番。
10	陈文卿	中国石油(601857)	主营石油、天然气的开采和销售。由于政府调高电价，预计该股每股收益将提高0.10元，而且在成品油价格上涨消息公布前，该股出现明显异动。该股短期处于在利好消息的刺激下，股价再次向上的可能性很大。
11	郭峰	国电电力(600795)	公司控股股东国电集团承诺将以国电电力作为集团全面改制的平台，通过资产购并、重组、将国电集团优良的经营性资产纳入到国电电力中。夏季用电高峰即将来临，电价上调的政策开始落实，电力股基本面最恶化的时期已经过去，未来有望恢复性上涨。可逢低吸纳。
12	苏瑜	康缘药业(600352)	增发加速发展。公司此次增发项目盈利预期明确，预计公司未来业绩复合增速43%，目前价格相比其他个股具有比价优势，建议关注。可逢回调时逐步考虑分批介入。
13	徐方	华能国际(600011)	公司作为华能集团的旗舰上市公司，有望进一步对集团资产进行收购并实现规模扩张。国家上调电价同时限制电煤涨价对发电企业形成利好，公司受益。因整体上市预期，该股虽然近期受大盘影响出现调整，但并未创出新低且先于大盘反弹，后市有望继续走强，可重点关注。
14	周华	北京银行(601169)	公司2008年盈利增长将保持强劲，得益于生息资产的强劲增长和净息差的扩张；贷款比仍较低，为净息差的进一步扩张提供了空间；在国内城市商业银行中，估值仍处于合理水平。该股经过一周的急跌后有反弹要求，另奥运会的即将召开为奥运题材股的表现提供了很好机会。
15	吴青芸	三一重工(600031)	再次推荐。机械行业龙头，竞争优势明显，公司高管主动再次锁定解禁股进行“二次股改”的表态，彰显了对公司前景和价值的信心。长线关注。
16	李文辉	亚宝药业(600351)	公司以中药现代化生产为主，辅以化学药和生物药生产。由于销售网络不断完善，未来几年收入将呈现高速增长。公司已完成公开增发，募集资金将投向丁桂儿脐贴等5个项目，这些项目将给公司带来较确定的盈利增长。作为抗通胀品种该股存在一定的低估，建议关注。
17	蔡猷斌	清华同方(600100)	国内科技含量较高的科技企业在“集装箱检查系统”设备等领域占据优势，公司业绩经营稳定。受大盘拖累，股价出现大幅下跌，目前K线形态出现圆底迹象，后市有望继续反弹，可关注。
18	刘建国	大众公用(600635)	公司控股50%的上海大众燃气是上海乃至华东地区最重要的燃气供应商，垄断优势明显。另外公司持有大众交通2.18亿股，初始投资成本4.65亿元，股权增值明显；同时具有创投概念，未来随着创业板的推出有望从中收益。考虑其股价严重超跌，可重点关注。
19	周亮	招商银行(600036)	公司规模增长超过行业平均速度，成功的零售银行经营模式、居于领导地位的信用卡业务以及与资本市场密切相关的资产管理业务等帮助公司不断优化收入结构，盈利水平节节攀升。对永隆的并购整合方案已初步成型。近期银行股整体跌幅较大，技术上明显超跌，反弹意愿强。
20	张晓	大族激光(002008)	技术占优，加速成长。公司是我国激光设备行业龙头企业，在行业内具备较高的领导地位，在激光热处理领域的布局将使激光热处理设备得到更多的应用，也为公司未来创造了一个重要增长点。考虑到公司的高成长性，本周继续推荐。
21	王芬	天富热电(600509)	进军新能源领域，是目前国内唯一的碳化硅晶体生产企业，全球碳化硅晶片的主要供应商。出资参股的新疆天富光伏光显有限公司，主要生产多晶柔性薄膜太阳能电池。煤制甲醇项目是公司进入化工生产领域重点项目。所参与的项目符合国家产业政策，有发展前景。

■谈股论金
买进狮子

◎张晓晖

想起两个小故事，老鼠对狮子说，我一胎能生十多个。狮子回答，我一胎只生一个，但那是一头狮子。

一个男作家问身边的一位女作家，我已经出版了484部小说，请问您有多少著作？女作家说，我只有一部，它叫《飘》。

市场恐慌了，朋友来电话，在低价位上把几十块的好企业卖了，换成了几块钱的垃圾股，真不知道为什么会这样做，想来大概是这样股票显得“多起来”，或者低价格的股票拿着踏实，觉得跌了很多，不会再跌了吧？

心理很复杂，兵荒马乱的时候，本来应该趁机买入廉价的古董字画，可能一口袋玉米就能换一幅郑板桥的扇面，可是这个时候很多人却在做相反的事儿，仅仅因为把字画换成玉米棒子，可以显得“多”。

但，还是应该买好企业。

买好企业，是因为好企业活得久。